3 =X a1 gk
FHIRTUT TH 3

9

3.1 YRt
M 39 YRR &1 feurfa o1 wme ot foran emm, St e & R

et T g o Teh Wl | TE| 98 Tk =R@! (Giant wheel) 1 TaRI
FHT TRl ot 3R FIA (Hoopla) [Th B o o9 ©F =i § @i ot
o] W Tk T (ring) I Hehd & R AR 98 og I woiET 9 W A, @
AT TE o5 e St @] Yo aedt ol A SR SE guen | el
ST oMt SR ST W@l HI Gan Hil 9% g 9R w1 g & fau 9 13
q gUC T o AU 4 @9 w6 T2, @ 39 Y I w4l fF ST foha
IR RGN H GO I S fRaA IR gUen ©ell, Sk S s U g
220 @4 fpw?

2l Todl ¢ TF 319 36 91 3 o U STorT-ofen fefqar oo =el| afg
IY TH IR WA FI, 1 IS GHI ©2 K A8 ff g9 ¢ fF I Q&R
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AR 1?7 TS| STAAT 3T FEAIX oF JE 1 ITAM i gU, 37 Ferfaai &l
= o sk gl g fefid Y "ed 2

3TN, T UfhaT &I 99|

fEel R WAt & i HEAT hlx T 3Tk G gIal € @l hi
& & y 9 Trefua Sifve o9 §t g8 fufa &1 g1 e g e R
ST el T

1
y= 5% M

3x + 4y =20 (2)
T TH TH THHI T HT FA T FL Thd B2 TR AT B BT B
faferl ®, e &9 39 1w | s S

3.2 =1 = O s wteRor gm

HA X 9 A% Hify fop e wefientor < =1 o ok iRt & S 2:
2x+3y=15
x—2y—;:=0
3R x—0p=2 A x=2
A e ot S € TR o8 Wi, e ax+ by +c=07% ®9 § @I
W Gohdl €, &l a, b AR ¢ AEfas GEAd € SR ¢ 3R p AT I WY E, q
R x 3R A Th ok g weam 21 (ddsy S8 ¢ SR A I e
g, B AT 2+ 200 WEEE H §1) A T8 o el § Tt wefe
1 & Gt o WHl &1 T T BT §, Th x oh [T 9 SHY y ok oIy,
S EHieRtor o Sl gell Wl SRR ] <

30T oh fOIu, S WO 2x + 3y = 5o WI¢ U (LHS) H, x= 1 3R
y=1%l @
Al geT = 2(1) +3(1)=2+3=5,
S TRl % qE Ue (RHS) o aeR 2|
A, x =13 =1 FHHO 2x + 3y =5 1 ThH & 2l
G AT FHHWT 2x +3y=5H, x=1 3R y=7 W T,
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;AT T = 2(1) +3(7) =2 +21=23

S ST uel o WeR TEl

Iz, x=1 3 y=7< g THH H TF &A @I 2|
safdta gfte @ soeht @ ored 22 s@eR ored ® fR fag (1, 1) iR

2x + 3y =5 gR1 Freftd T w feom @ @ik f§g(1, 7) 39 W feom &Y ©1 s@ferg,

HHIHIUT T Yeleh &1 SHah! TI&fud ohid atell 3@T W fga ua fog grar

2
aree |, 7€ frdl ot e wHienor & faw wer B, eref 9 eRY A

Iger AHRTT ax + by + ¢ = 0 T Uk T (x, y) 39 HHIHIOT sl Frefa

A Arelt 3T % Uk fog F W ger € i faelwa: off U €rar 21
e SN KU T wHiwwn (1) 3R (2) & w3 il w |

o R, g 3ifEe # Ao o 9R H gEAT Wi Bl 2
3 < ek T 3ET 2 o x 3R p A €1 3@ YR o FHHTN hl

St =R H Wk g w1 Tk g (71 Waw qHEIT FH) FEd &
IRy, 3W fr i gfte § 9 %9 g €
Y W x R y W Wah GHiHOT TH H ATH ®Y

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+02=0%

E al,bl,cl,az,bZ,czﬁ“ﬂaT{?lﬁiﬁﬂ;@l'ﬁ%3'-ﬁTa12+b12¢0,a22+b22¢0 2l
< = U Waw THEw T o o I9RW B:
2x+3y-7=0 3R 9x—2y+8=0
Sx=y 3 Tx+2y+3=0
x+y=73ﬁ117=y
w1 a9 W ® R 3 saifirda i 9 e g @2
HAX F S I for < = § woh o gHiepor o1 sanfide (ereriq

WEE) 0 T Wl W@ Bl g1 o ST S Wl Gehd @ fob Q1 W W

Yo i o =fade &9 § ar R@m? 3§ wa Wi e, 6=

wy-wer foran s
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A FNIXH I8 oft vgr 2 foh ©F qof ® afx < wand & o, A = A

W I T & GUEAl 8 Thdt B

() T Yt T g W st e 2

(i) < T@rd gfaes T s €, erufq 9 wmiR €

(i) =FI Y@d Furt )

3 el G9eetl Wl en emepfd 3.1 ° swid ®:
3Mepfa 3.1 (a) |, ¥ wieesg &l &
repfa 3.1 (b) ®, A THER 2
ARt 3.1 (c) &, o Huml &

F 3
A J

F 3
A
Y

¥ 3
v

(a) (b) (¢)

TR 3.1

ok THeor g i F&¥ w3 areh A fafuat gen oo qen
S ol Y- W fha1 ST Gehdl B BT F S |

SETETUT 1 : BH esR 3.1 H T T Seew o #) etfEen w220 W
St i o =l w Gt Al 991 gl Bl Wo wedt €1 34 feerfaat
! SISO den URIE (SfHdE) &9 § e hifu|

T S A Wi I ©:

y=gx

31q x—2y=0 (1)

AR 3x + 4y = 20 )
MY A THIFION ol WMHE &4 H Fgd | 39 foU, g6 g3+

TR o HE-V-%HT & g M6 H I Bell H GRON 3.1 § d 2
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b% ) 0 y 4 5 0

@ (i)
FHETIX W I Hieg fh g Mg g o uifgd ®9 9 3
T B ¢ EfeY 319 ig off T B g7 Wehd €, S BUR g 94 T Al §
off B Tehd € T AT A o Tohd € T 0 Tt qen TR TR ok
e & foIU,x=0 @& YN 8?2 W& Tk =X Y B W@, A GH Th =R
o e i o o5d S 2, 59 S @ gl fRan ST wehar €1 SeR
o o, iRt (2) Hx=0T@H W, &9 U ® T 4y=207¢, e1effq y =521 56t
THR, FHHE (2) § y=0T@ W Y U BN e

3x=20,31ﬂ1@x=?%|€%23—0 I
TR R -3k Telfad FE
AME TE 81 e BH Oy =2
od ®, Fred x = 4 fieran 2, <
TH Uil 2|

gruit 3.1 % 'A% G
fagati A0, 0), B(2, 1) 3R P(0, 5),
Q(4, 2) I IMaifEd Hifsw| 3@
GO x — 2y =0 3T 3x + 4y =20
%1 frefed & arefl @ :
AB T PQ &I wife, @r o b
sTFfa 3.2 ® <l w2 ST 3.2

amepfa 3.2 ¥ e S for Al Tl ot e e arelt SHi 3@
fag (4, 2) W wfq=sz *d €1 TR ;0 7}, TW W TH A TR |
== w
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SETET0T 2 - UTHeN Toh QYA &1 gE o T iR 2 9 ® 2 e qur 3 W
G| ST TReAl WA A UTHeAr oF e ¢ @E i Ufiel 3R Wg IEt @R
SE st 7 18 W S WE # 4 UfEw SR 6 wWe widil z@ fefq W
SISO don TR (SAHAT) €9 o e St

ol SN 1 Ufee &1 g Zx a1 1 WS hl oI Ty AF o | q9, SSeorde
®q T gl g0 2T

2x+3y=9 (1)
AR 4x + 6y =18 )

T o SAfhd feun g & o faw, g9 yoe g gR fefua
W@ W g o wd &1 otulq, T U el o I 'l W Hd &

3 g = groft 3.2 § fRu o ©
HIOT 3.2
X 0 4.5 X 0 3

9- 9y 18— 4x
3 Y 6

@ (i)

TH 31 fagell &l T WH TN W fefEd S ¢ SR Wil giEd g1 8w

T € o <l e ot € (R smepf 3.3) | T wEiene @ fo <Y wei
qea €, 1o T% H W Y U fRA 1 Feha 2
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TETET0T3 : T I Y], FHIehTl x+ 2y —4=0 3 2x +4y— 12 =0 gR1 i
#1 T B 39 feufq 1 sfda w9 9 = sifag

T : TR
x+2y—4=0 (1)
2x+4y-12=0 (2)
¥ 9 g% & 3 g 9RO 3.3 ¥ KU MU R
QAR 3.3
X 0 4 X 0 6
4 — x 12— 2x
Y= 2 0 y="7 3 0
@ (ii)

31 R i WEE w9 YERE S o forg, g9 fegstt R0, 2) 3R
S(4, 0) 1 W RS WIw & o foU emeiflad & & 3 fagati P (0, 3) 3R
Q(6, 0) 1 TWIPQ Id HH o fau 3Meifigd + 2|

3MHfd 3.4

aepfa 3.4 ®, 79 Y@d ® T 3 W #Ef W faess T s §, ereiq
d IR T
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fopan S ka1 B BHA S9eh SleNTUE iR saifirdia freuer 3@ e %
el | w0 == w1 R Y = fEu S T faw e 3 % '
A HE T SYAN fHAT S Heha 2

qyATeet 3.1

1. A O T 9 el €, ‘O oY qd § gAY | T ST kT o1 ot 9 3
e o5 H qHH Sharet 9 T 7Y T T SIS (F I8 TR ©2) 39 feafa
1 SR UF T®ET &9 § e Hife)

2. fopehe I & T 1 7 % 3900 # 3 oo a4l 6 T @ 98§ 36 Th SR
ool A I YRR T 3 A 2 1300 H WSl 39 feufq w1 dsmfordE den
SN €9 | e it

3. 2kg 9 3R | kg TR 1 g fohdt &7 T 160 o1l Tk 7EH o8 4 kg 99 3R
T kg SR HT G T 300 B W1 1 39 Fefq 1 shmfvrd den senfud wai
o = Hifeal

3.3 Iger TUIUT T T WHRE fafr 4 g

fUsel o=t o, oA <@ fF U Pas gHiEo I S Y Wi ®9 F
T YEel | e TR S 21 o e ot <@ ® fR 3 Yerd ufiese e
Hehdl © I GH B Fhdl © 91 Gl 8 Hehdl &1 1 BH S% e Tefd
H gl T Gohd B2 3R afE wEr ®, @ fohE YRR? BH YU w1 SR 39 g9
& IW A I ¥ 39 o=sg H W
3y, B9 fUsd I[N &l TH-Th X G|
o [ | &t feafq #, 9 wifSw fof sifgen 3 fhat aR =/@t W
Tt #1 SR IR g Ba el

3Mepfa 3.2 H, 3A @ on T 33 feafa =1 fefya w3 ot g
S &9 § 65 (4, 2) W gfa=ss & areft & @nstl & Hsd &
21 zafau, fag (4,2) S FHHOT x - 2y = 0 3 3x + 4y = 20 1 Fefd
HE ool et W fEd © iR shaw €t St fag @

3T BH SASEIUTE &9 § Foafqd X fb x =4,y =2 KU 3T
THIHO I HT Tk A S| FAF GHIHW H x SN oF HF W@ W, e
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I % © T4 -2 x 2= 0 3 3(4) + 4(2) = 20 B| 37q:, T Heanua feman
g fFx=4,y=23H THHWNT &1 TF TA 21 =R (4, 2) AT T@TA HT
Hae Teh Syl fag 2, gafay 2 =/t o e wrfietor 3w @
T 31 el Th T 2

TH YN, Afgell 3 W@ W 4 R GO * AR 2 9N gUel @
G|

o IIEW 2 I feufa ®, o1 3y sk Ut iR Y &g 1 Hod A
FT Hehd B2

smepfa 3.3 H, 39 feafa =t snfad 9 & & durd W@ g g|
ERIRIp 2| FHRN o B op gafTs ﬁ@@ (common points) SRI
o B 2
T T et § S gets fig 87 7w 9 W e € R o
HT Yok fog ST TSRO T Tk gl @1 oTd:, THON 2x + 3y =9 3R
4x + 6y = 18 o MURTHT ®T ¥ 3Tk T ol 09 e anv=d =& e
=ifen, Fifer A &9 THHWI 4x + 6y = 18 HT2 § 9 =, @ &H
2x+ 3y =9 W Bl §, S o weehtor (1) & R i <F Wi e
g W% ¥, B9 2@d ® for W W wE fag o dfee iR yee W w
e I 81 SR & T, g dfie 9o Yeieh g 1 Hod el 38
qT 1% B Hehdl 21 YT Yo U 1 oA 3.75 T A1 &S H HoA
0.50 % B Hehal €, Sl
o SR 3 Wi feufg o, #o @ wefiEl fee wom W fad gedl ®?
sMepfa 3.4 ®, & g frafa =1 snfdia &9 o o st 9
frefua feran mn 21 ifr @ gfess T #dl €, 9 wefEl W
ﬁa@ﬁaﬁ%w%%ﬁaﬁ%%awﬁwﬁwﬁésmﬁwm
BRI
T aw gHiww g, e 1 g T@ e, faw g &
3TETA (inconsistent) I HECTAl €| Teh Mgeh T I, Seht ga1 Bl
2, Yaeh Gl 1 W (consistent) T HEAC 81 o AEsh THHWN o
T g ok URMEG &9 ¥ 3MF A W T 3@ W HI I W ok ATH
THIHION T AT (dependent)ﬂ"ﬂm%'l WWW%@EWW
AHT A TT T BT T
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9 T I W H TH Ak qieo g gR Fefyd st & 3R &
T B oh I B i 75 TR W Tk G oF &9 § R HT Hehd 2:
(i) YErd wh fag W io=sg # gedt 21 39 fefa o, wefietor g o5
A & e € (StfeRieft gefeReor 7rm) |
(i) T@Td AR B Hehdl 21 39 feufa §, wefienton @1 wiE gl el e
2 (STETd HHiR ) |
(ii) T@d Hudt B wWehdt 21 3@ feufq o, wefienton o orufifnd w9 @
IFF TA BN € [N (HTA) HHRO ]|

U 37 BH SN 1, 2 3R 3 # o+ Yo wfiwor gl | R 9
g U R faer w3 39 Sfda 9§ f59 yhR & 2

(i) x -2y =03 3x+4y—20=0 (Y@t gfaesg il ©)
(i) 2x + 3y — 9 =0 3R dx + 6y — 18 =0 (Y@t Hurdt €)
(ifi) x + 2y — 4 =0 3R 2x + 4y~ 12=0 (YErt i@ ?)

e ART g+t A ISRl o), Z—I,Z—laﬁ'{z—l ¥ uH o R 39
2 o) 2
N H| Tl a, b, ¢, FRa, b, ¢, TR 3.2 ¥, =UH w9 ¥ K M
TN o TUT ol oA Hd B

WU 3.4
@ b E :
%. | Y@ g I STTd i plEap] EISHIEGIR]
. qor frequ frEqoy
1 [x-2y=0 % =2 % L I %A TH
4 | - o
3x+4y-20=0 %4 b H g @ |7 (Afgd)
2 319 |a_b _c
2 [23p-9=0 | | |53 == [ sTaRfa &9
Ax+6y—18=0 27 7 3 oF% T
L2 |4 |aq b o . ‘
3fxt2p-4=0 | = | = |—=|2L="="L|omRW@T [&E FA &I
2 | 4 |12 a b q
2x+4y—12=0
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qroft 3.4 9 39 2@ HHhd © 6

ax+by+c =0
3R ax+by+c =039 frefm w@n:
. b
(i)uﬁr@zmﬁr%,aﬁﬂ%—l 2
a 2

2

i) T ¥, @ Bl Gy

a, b, ¢

iy T ¥, @ s b, Ay
area |, 38 fodm ot et ff Y@ 3w % fow g ?1 Y % 8K
3T AHL T S L THhd
3EY 3d THH! TR HH o [T FH IR @l
IETET0T 4 : MR g WiE Hifog fF T ™
x+3y=6 (1)
CH e 2x =3y =12 (2)
Hd 21 A U B, @ I UWE g TA BN
Tl : 3BT GHIRN (1) 3R (2) o W% @i 39k fou, 89 Y% HHihwo
% 3 BA I FW B, S GRof 3.5 H fRu g
WU 3.5
X 0 6 X 0 3

_6—x 5 0 _2x—12
Y= 3 YT 3

4 | 2

TH Wh TR R &g A0, 2), B(6, 0), P(0, — 4) 3R Q(3, — 2) ! il
Hifery, ok fogeti &I et @1 AB 3R PQ 3Tk 3.5 & @R <HIEY

TH @A ¢ fe W@ AB SR PQH s swafts fag B, 0) 71 s@fag,
o TRt I 1 Th A x=6,y=0 B, AU FHHWO TH G B
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3TTFTd 3.5

SEENUTS : WH gA A e for et wefieeor o &1 & 7461 ®, sifgdia
T ¢ el URfHd ®Y ¥ 3 BA B

Sx—8+1=0 (1)

3 ﬁ4—3—0 2
x—s)’ 5 2

W:ﬁw(z)aﬁ%@wwﬁm,mqﬁ%:

S5x-8+1=0
W TE TRl © S HHH (1) B 37z, TN (1) 3R (2) @ et Yt gurd
T1 zafan, S (1) 3R (2) & oafifid &9 9 He 8 2
Th R F fag siferd ST IR =g g # difs)
SETETOT6 - =0 T ‘T’ § Fo U2 3R T wlied | 5o SHs! wefer |
=1 & T o fRad 71 &', @ 38 SW fa, “w=Re wt wen elel T
Yei 1 WEA I T W W HH | TS i HeA Wil T U w1 wen
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IR T @ o =R w8 21 wRfad w1 gg S & fau gemar wifse R W
J ferat e R =R @l

T : 33T B U 1 GEA &l x 991 The &1 & H y W FEd Hl T,
T S g ©

y=2x-2 (1)
R y=4x—4 )
e ST TR (1) R (2) % Wh Wied o Ty, g g

& T 'A T A GO 3.6 H R €

AU 3.6
X 2 0 X 0 1
y=2x-2| 2 | -2 y=4x—-4| -4 0
fogatl =1 eTifEa wifse 4
AR g w Frefud @
F fou 3T W At : e

Sifay, S emeRfa 3.6 ®

fe@mn T 7

3 A @ g (1, 0) W Q(1,0)
yfa=ss wwdl €1 zEfag
x=1,y=0a® g gm 5
w1 i 7 T, g Iueh ;
g T T S W wen 1
2 IR ST HIE The T T
3 3T 3.6

Sirer: (1) 3R (2) ® x=18Ry=0T R g4 9 & foF I qiapor gqs
B o €
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1. T Tt o e Sl o 9 99 iR S e fafy 9 g .

s
() &M X o 10 foanféa 7w nfore &t w=eht wfqaifimar o am foan =g
ASRAT I T TAGhI 1 T W 4 Al 2, a JfaAiimar § o fag
AIgehi 3R TSfwAl w1 W& T St
(i) 5 UfGet e 7 oMl %1 Fot oI T 50 7, Safw 7 U g 5 ol @b
Tl T T 46 B1 Tk UG AT God AU Tk herd 1 Hod T1d Hifa

2. s A, D i G g A i o e e 7 g Fref

a, b, %)
W T foIg W ufaess wd €, T © 1o T
() Sx—dy+8=0 (i) 9x+3y+12=0
Tx+6y-9=0 18x+6y+24=0
(iil) 6x—3y+10=0
2x—y+9=0
. b, .
3. aqatrraﬁZ—lb—l #i <L Y qor T A Ff R e e w & gm
2 2 2
T € A1 STE:
(i) 3x+2y=35; 2x=3y=17 (i) 2x—3y=8; 4x—6y=9
(i) %x-{-%y = 7;9%—10y=14 (iv) 5x—3y=11; —10x+6y=—22

4
) §x+ 2y =8 ; 2x+3y=12

4. =1 e weienon o ool § @ &A@ T /e 2, 9 W € d e

fafer 9 & @ =wifem)
@ x+y=5, 2x+2y=10
(i) x—y=8, 3x—-3y=16

(i) 2x+y-6=0, dx-2y—4=0
(iv) 2x—2y—-2=0, 4x—-4y-5=0

5. U SRR o, fSreent ders, =ierE | 4 m 21 €, &1 1dufam 36 m €1 &
w1 famrd T sifsu
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6. T fasd T 2x +3y -8 =0 T B T = H Tk UH MR ok g
fafew @fer s T &1 safd fego s e
() Wi @ | (ii) TR Y@t 2|
(iif) Tt F@d i

7. RN x—y+1=0 3T 3x+2y— 12 =07 Wk WU x-37e7 3 37 @nsti 9 s
et & ool & féwie 9@ ST iR HYSR ved #1 ImEifed wifu)

3.4 T aw THIRIUT T R & I ot siierTiorare fafi

fsel ogess o, e U s HI 0 &l g i o fag e fafy
1 ==l 1 ureTg fafy sw feofy o gfaursHe 72 B @, s e gl

* Tl # el w0 a9 faget & fews qoie T @, 9 (V3L 247),

(-1.75, 3.3), (%%) 3| 39 YR o fageti &t 9gd H Aavas ®9 §
BN ] GWe @ 21 T TA A FH K1 B o fafy off 27 sHent we
st (i) fafuai €, fset g9 e ==t

3.4.1 gfaeeroe fafyr : en gfaeerm fafy &1 o2 33T dw gHemiT|

SETET0T 7 : iaerae fafy grr f e wefienor 39 1 ga S
Tx—15y=2 (1)
x+2y=3 (2)
B :
=0T 1 : 79 TRl U gl A od ® iR fRdl Tk R Rl R %+ R A
fered &1 33T gHiRr (2)
x+2y=73,
ORI ol-re| x=3-2y% ®9 H fad| 3)
TOT2 : x 1 € HE G0 (1) § yiawenfua wifSw) 9 94 &
7(3 —2y) — 15y = 2

31iq 21 — 14y — 15y =2
HAIq ~29y =19
: 19

T
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TOT3 : ] I€ HH FHIHOT (3) | gfaeenitd & W, 89 U 8

19 49
=3_922|=-2
x=3 (29) 9

49 1
29°7 7 29

34?[:%?{%: xX=

WZXZ;_z 3ﬁw=;—zaﬁuﬁwﬁﬁaﬂﬁm,mﬁawaﬁ%ﬁﬁﬁ
TR (1) SR (2) Hq< 8 9K 2l

yfaeeme fafy &1 IR sifys T= &9 ¥ 993 o folu, 37U 39 W
e ®9 9 fomar w1

TOT1 : Uk =R 1AM, IH1 p I TR R, AET x o G&1 H fopet oft wefiemeon
Y A hifee, St glaumsHs 2l

TLUT2: y o 39 HH I S TR0 § giceenfud wifNT 8k sHeRl TR wR
x o GHIHOT o &9 | Fefory, Teeh! g fan S wehar 81 wefi-swlt, Star fR
1 Sereon 9 9o 10 ® ®, 319 fa fordl =X & oM W w1 G §1 9
Ig FUH TA B, A a9 Fg Fofg 9 wwd ¥ fe Paw gl 3 %
JURfHd ®9 ¥ 3F® B 2 A WO 2 H UK e Eed ©, d Eew
et g Tt 2l

TOT3 : W01 2§ YT x (AT ) 1 A 39 FHieh0r, 99 =)or 1 o g3 fwen
2, ® wfaenfyd #th T TR FT UF @ o)

femuft : 79 TH =R KT AE W R F S F T ok, ad GHIR g
#1 g HE o fau wiaeerfya fear 21 safae gw fafu & wfaeemas fafa
%Ed T
IETET0T 8 : YOGS 3.1 o U HeA 1 &l yiaeq fafy § g@ sifaw
T HMT Share SR SERT T i o (anf ®) HAS: 5 3N ¢ 2| 79, 39
feafa &l Frefra %@ & fog, e gfiwo gm 2

s—T7=7(t-7), A A s Tt+42=0 (1)
qen s+3=3(t+3), A s—3t=6 2)
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G0 (2) T TAT HE W, BH UM B: s=31+6
HHieRoT (1) Wl AM W T, 89 U o
(3t+6)—Tt+42=0
areriq 4= 48, TSHE ¢+= 12 91 B B
¢t % AR & gHEO (2) § W@ W, ¥ WW e B
s=3(12)+6=42

q:, HaE R SHHT T HALW: 42 o9 R 12 o9 & 2

39 SW &I qfie o fou, 78 Sta & <ifee fm ae <t &8 wwen & ide
1 W w1 € A AL
SETETUT 9 : ST ST 3.3 °oh I 2 i o, i 2 WA iR 3 el
H qed T 9 T 3R 4 U SR 6 el w1 god 3 18 B1 Yo ufge 3R
g {9 h1 Hed T HITT)

7ol : sk it | S s 9 9 R

2x+3y=9 (1)
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u v 1
I 227 10 -110
1 1
33{941?{ u= g’ VZH
ey, v ST WE Rl TN (3) W WA W, B9 UM B
L Y
x-y 5 x+y 11
ateriq x—y=53Rx+y=11 (6)
3 THIN WSS W, 89 UM ©:
2x =16
33{% x=8
(6) ® < g FHihol i M W, ¥H A € :
2y=6
3?941?{ y=3

3d:, 9 i fEeR St H Wl 8 km/h 991 ¥R 1 WA 3 km/h 2l
T - S It foF 3 URFYR e o giaedl ol e # 2

YYATEET 3.6
1. =1 weftencon & i i e Tl o g | 95a Sk g ST

. L+L—2 .. 2+ 3 _2
) 2x 3y (i) \/; \/;_
1. 113 40
3 2y 6 NEEN
... 4 . 5 T
(111) ;+3y=l4 (1v) x_1+y_2—2
3 6 3
4y = - =1
. 4y =23 -1 y-2
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Tx—-2y _

7 5 (vi) 6x+3y="6xy
8x+—7y=15 2x+4y=>5xy
xy
.. 10 2 1 1 3
(vii) x+y+x—y:4 (viii) 3x+y+3x—y_4
15 5 _ 5 1 3 1 :—_1
xX+y x-y 2B3x+y) 2Bx-y) 8

2. T Toeet 1 e qeii o 97 o ®9 H =T Hifg SR R Sk gt T
HifaT:

() g W o Tt 2 ¥ W 20 km TR Tkl ¥ IR ¥R ok Ufdeped 2 ¥ |
4 km R Tkl 81 SThT TR STt § O 1 =t 91 1 1 = 1 Hiferg)
(i) 2 AT T 5 T6T Tk HER o HH H Y- 4 KA § Q0 R Gk
&, S 3 Afeemd T 6 789 ghah 3 57 § w0 F) Hehd F) 7w o
T F I HH | T STehelt Higel fha I0F ol IA: 3 & Hl H

T TH ey foha w9 om
(iiiy FET 300 km T T feord 310 =X STH o fow = < I@eEt g a0 Fo
T o R G T B AR T 60 km LRS! SR 1 I S GRI A HaAT
2 A 39 4 W W 21 AR 98 100 km ST § qO1 99 aF H AGT B,
@ SH 10 e fies o €)1 YerEt UE 99 1 HHW: =iel T i)

gyt 3.7 (U )*

1. S fsl ol @R ofie) Y ey | 3 o w1 iR ©1 ot ok fudn x| Y enyg o
T Y FT A ST A BT G ST T et H g H T B et R
¥R I A T @R 30 a9 1 3 AR WS BT Mg A I

2. T il SR Y FEa € o6 AR gt @R, A H o1 I I o =9 S
TE ST A1 @ ‘A o gg g9 X, A H S ®: T o 59 S’ Sy
o SR U T WA 82 [ WRERT 11 w1 stenTiord 9]
[EehRe s x + 100=2(y— 100), y + 10 = 6(x — 10)]

3. TF W@ F8 0 G 91 ° 99 F 21 A€ el 10 km/h fus 99

* g geEael aden #t gfe ¥ T 2
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erdl Brdl, o 39 TEd wEE 9 2 Hd % o SR AR et 10 kmvh e
Tt B, A1 39 o 999 | 3 6 Sy @1 IGer g 9@ i TE O Fa
EqiE

4. T el o foenféai <t ufeaal o @t e 21 Afs ufem o 3 fonedf sifuew B,
T 1 dfea 8 et afs ufed o 3 foenel &0 g1, af 2 wfear eifuss sdi| wen
T foenféai =1 gen I i)

5. ThAABCH, £C=3ZB=2(LA+2B)?| 515 o i i1 7 sifsw)

6. THIHTON 5x— =53 3x—y=3 7k Wk Giraw| g7 {@el 3R -3 9 o4 Brg
o 3T o e A0 HINT 39 YR o7 B9 & &% &1 afehed Hifea)

7. T e el o T Hi g S

(@) px+tqy=p—gq (i) ax+by=c
gx—py=p+q bxt+ay=1+c

Xy .

(iii) __ZZO (iv) (a—b)x+ (a+b)y=a*—2ab—b?
a

ax+by=a*+b* (a+b)(x+y)=a*+b*

(v) 152x-378y=-74
—378x+152y=-604

8. ABCD U% =g =qys € (3fau amepfa 3.7) st 3
39 T FqS o RV T HIfSQ B 7 3y-5
S e}
3.6 | A
W e o, o I qe w7 et TR ¥ 2
1. 2= ¥ 3 ek wie G Wash weiehon A D
o1 T el 21 g w0 g w1 ged 3R 3.7
0% T B:

ax+by+c =0
ax+by+c,=0

Tflgsfal,a,b,b,cl,czﬁ’%ﬁW@@T@%ﬁaf+bf ¢0,a§+b22 # 0%l

2 1 2
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2. T gsh eI I i WHE ®9 § FRefd e S wehar 8 @I gl e
B CTIR
() "R fafy gm
(i) e fafy g
3. Ui fafer:
T = F wh P TR g w1 U | W@ e w2l
() af YErd ww g W ufkess s € @, o8 g S ae w g
T 2l 21 3 Teorfa o, welienor 39 @a g 2
(i) afE et Hurdt &, df SHeh STuffid ®9 ¥ o B9 B e—dE W frerd
vk fog &a el ?1 39 feorfa o, gefietor g enfya (W) @ 2l
(i) 9% Y@ THIR €, A THHO I HT HIE v TEl e gl 39 feufa o,
TETeRTOT T STETA el B
4. ot fafy : g9 wh ek THiHor T o ' 96w o fog e
faferal =1 == &7 2
() wfaeermas fafy
(i) faerom fafy
(iii) IS-T[OA fafy
5. I faw T s FHFET ax+b, y+c, =03 ax+b,y+c, =0T F@h FHIHT
T i Y w7, A e Rl s 8w €

i) Y2 o Rufa ¥, taw giieo g g g R

a !

(ii) ﬂ=%¢i:wmﬁ,wwmmm%

)

(iif) ﬂ:é’—lzc—‘ .79 feafa o, o gt gm enfsm (Fma) e 21

6. e feefoai & 5= wfordia &9 & T < el § wef¥ma foan ST @k 2,
St yR H ek 7 Bl WY 70 5% uRafid wX Tk ek gHiwo g A o95a
Hehd &



